VI. Industrie 109
14. Betriebe nach Betriebsgrofiengruppen, Industriebereichen und Eigentumsformen
der Betriebe 1968
Stand 31. Dezember
Zahl der Arbeiter _ A = Betneﬁbe — s
und Angestellten Nach Industriebereichen
im Betrieb N _ S
| | | |
- Energie- | Elektro- . ‘
Industrielle Brutto- Ins- un - ‘ ‘ ‘Maschi— | technik/ | Leicht-
produktion des gesamt | Brenn- | mische | Metall- | Bauma- \Wasser- nen-und  Elek- | industrie| Texgjj. | Lebens-
Betriebes | -~ - v |terialien- | wirt- Fahr- | i ohne |; o | mittel-
i iltOftf' ISS& UEIC lindustrie | schaft Zeﬂ ’{)au | (t]rgrr}_ltk/ | Textil- | industrie | iy qustrie
1 000 Mark 1nauste ‘ ’ 1 | £hau | bgue industrie)
konstante Preise | ‘ | |
Nach «ierZah 1 der A rbeite r und A ngestc Iltenin a Betrieb
Sozialistlsch
bis 25 149 5 28 | = 8 - 18 10'32 3j 45
26 ,, 50 223 1 26 — 27 | — 26 15 47 11 70
51, 100 447 3 46 | — 23 | —- 85 24 104 13 149
101 ,, 200 784 — 40 | 3 51 — 278 29 183 10 100
201 ,, 500 919 2 4 0 1 67 1 325 45 268 33 123
501, 1000 476 1 35 7 24 7 155 47 112 47 41
1001, 2500 401 10 30 1 16 8 132 56 55 62 31
2501, 5000 121 13 21 1 1 — 45 21 6 8 5
iber 5000 62 14 10 11 — | = 13 121 -1 1 1
. Betricbe mit sta atlicher I Setelligung
bis 25 1470 | - 118 2 122 - 357 58 459 94 260
26,, 50 1810 1| 127 5 100 — 432 88 653 221 183
51,, 100 1441 1 75 3 49 — 286 82 534 v 282 129
101, 200 670 — 38 = 18 — | 129 52 246 143 44
201 ,, 500 204 — | 16 — 1 - | 48 12 57 53 10
501, 1000 22 — | 3 — — - 5 5 7 —
1001 2500 —= — | = - — — - = — —
2501, 5000 — - -1 — — — - R — — —
iiber 5000 — - | - - — — : : - — —
Privat
bis 25 2537 8 | 257 | 2 89 sl 397 103 1043 337 301
26, 50 820 — 52 — 22 — 102 53 377 133 81
51,, 100 229 — 15 — 5 — | 19 16 110 51 13
101 ., 200 48 — 3| — — — | 3 1 23 16 2
2017 500 3 - | = - - — - — 1 2 -
501, 1000 1 — | = — — — — — — B
10017 2500 — — | = — = = — — = — =
2501, 5000 - - | - - = | = - - - - —
iiber 5000 — - - = — | — — - — _ _
Nach der indu ~ strielle *nBru ' ttoprod uktion  des Be 1 trieb es
Sozia listisoh
bis 150 201- 1 — 3 | = 3 2 5 1 5
iiber 150 ,, 300 29 3 3 ’ — 3 — 6 1 9 — 4
. 300, 500 51 1 7 — 6 | — 4 6 14 1 12
o 500, 1000 133 3 17 — | 16 | — | 13 12 40 8 24
»” 1000,, 3000 426 2 35 — 59 | — 83 26 136 13 72
3000, 5000 415 1 | 27 1| 32 — |12 21 115 9 57
5000, 10000 682 — a | 1| B3 | = | 278 ‘ 36 170 19 94
,» 10000, 25000 840 2 53 | 4 | 35 5 266 51 223 41 160
»» 25000, 50000 493 9 43 2 14 6 135 48 65 49 122
,» 50000, 100000 281 5 | 24 2 3 5 85 ‘ 35 26 35 61
iber 100 000 212 23 | 39 | 14 | 3 | — ‘ 52 21 ' 12 44
. netricbe mit staa tlicher B( steliigun &
bis 150 57 - [ 4 - | 12 | 7 5 18 t 7
iiber 150 ,, 300 290 — 16 | 2 36 — | 57 | 13 116 I 32
. 300 ' 500 608 - | 22 | — 71 — 131 | 35 230 58 61
»s 500,, 1000 1265 — | 6l [ — 82 — ‘ 300 61 511 147 103
,, 1000, 3000 2216 1 160 | 1 68 = 495 107 806 367 211
3000, 5000 628 1 49 4 12 - 141 32 173 119 97
5 5000, 10000 417 - 42 2 - 97 36 85 64 83
,» 10000, 25000 124 — 19 1 1 — 29 11 14 20 29
5 25000, 50000 10 — 2 — — ’ = — i 1 3
,» 50000,, 100 000 2 — | 2 — | = (—— — - — —_ —
tiber 100 000 . — 0 — — — — — - — — —
) Privat
bis 150 635 7 1 36 | - - 62 24 298 114 63
iber 150 ,, 300 858 1 64 — 32 — 145 40 392 112 72
5 300,, 500 786 — 66 1 27 — | 120 40 344 106 82
o 500, 1000 781 — 87 - | 19 — | 119 | 28 346 117 65
o5 1000,, 3000 510 — 66 — 7 — 65 | 36 156 82 98
5 3000, 5000 55 — 7 1 — — 8 | 3 | 16 6 14
50002 10000 i1 — 1| — = | =] 2| 2 ] 2 3
,» 10000, 25000 2 — — — —_ | - — — — _
»» 25000, 50000 — — — . — — — — — — *
,» 50000, 100000 — — — — — ¥ — — —_ — — —
tiber 100 000 [ — — — _ — _ — -




